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[insertar LOCALIDAD], [insertar FECHA]
Señor(a/es)

[insertar DESTINATARIO, puede ser individuo o institución]
Me dirijo a usted en representación de Germina.Cciones... - primaveras latinoamericanas, plataforma cultural internacional con presencia en 15 países, nacida en 2007 por iniciativa del escritor y compositor italiano Luca Belcastro e integrada por un grupo humano heterogéneo de creadores, artistas y personas afines a la cultura, cuya finalidad es estimular y fomentar la participación creativa e interdisciplinaria.

Para [insertar PAÍS] y Latinoamérica, este proyecto significa un desafío cultural de redescubrimiento de las propias raíces e identidad, generando lazos entre los grupos humanos y fomentando el compañerismo y la colaboración a través de la sensibilización y apertura de los propios canales perceptivos, lo que permite el autodescubrimiento y provoca una acción creativa más íntima, pura y sincera. Para lograr esta empresa, Germina.Cciones... ofrece una propuesta innovadora de creación compartida, que invita a cada participante a aportar con sus experiencias y a desarrollar un lenguaje artístico propio en conjunto con los demás participantes. Los cursos y talleres que se imparten están dirigidos a toda persona que tenga ánimo de crear, sin exclusión, dando énfasis a la diversidad cultural, la imaginación y la creatividad humana.

Con cientos de actividades realizadas a la fecha, la propuesta, única en el mundo, se posiciona como uno de los más importantes hitos creativo-formativos a nivel latinoamericano, estimulando a miles de creadores a compartir su proceso creativo, favoreciendo la reflexión y el intercambio en un ambiente respetuoso, inclusivo e igualitario. 

Para su implementación, se abre en cada localidad un Grupo estable, que se reune semanalmente y que constituye la célula fundamental de la organización. En él, los participantes pueden compartir sus experiencias y conocimientos, establecer colaboraciones, desarrollar proyectos y adquirir habilidades. Además, los Grupos están invitados a organizar actividades en el marco de “SEMILLAS de Germina.Cciones... - Encuentros y Seminarios Permanentes Latinoamericanos”, actividad en la cual el Grupo, según sus intereses, necesidades y posibilidades, invita a personas relacionadas con el mundo de la creación y la cultura, que se considera que puedan aportar a los conocimientos generales y dinámicas de éste. 
La coordinación de este proyecto ha considerado que, realizar dichas reuniones semanales en un lugar que promueve la cultura y las artes como lo hace [insertar NOMBRE INSTITUCIÓN], es pertinente y será enriquecedor para ambas partes. Es por esto que, por medio de la presente, quisieramos solicitar a usted nos facilite un espacio físico de trabajo en sus dependencias, abierto a la comunidad, en donde sea posible compartir experiencias y opiniones de las personas que deseen participar y así impulsar juntos los valores artísticos que esta instancia pretende entregar. 

También se juzgó oportuno un horario aproximado de 2 horas. La capacidad del espacio debería poder acoger unas 15 personas como mínimo para el logro de los objetivos antes propuestos.

A manera de retribuir la buena disposición, se ofrece humildemente una mención de la institución y el auspicio del logo institucional en los medios de difusión que dispone Germina.Cciones...; web, redes sociales, impresos, entre otros.
Le rogamos se sirva responder esta propuesta dentro del [insertar DÍA, MES, AÑO] al correo [insertar CORREO REPRESENTANTE GERMINA.CCIONES...].

Para mayor certeza, y debido al potencial interés de otras instituciones en acoger esta actividad, se entenderá por rechazada la propuesta al no existir una respuesta dentro del plazo solicitado.

Esperando sinceramente una favorable acogida, en la certeza de que lo propuesto es conforme a los fines de [insertar NOMBRE INSTITUCIÓN] y edificante para la localidad, le saluda con toda atención.

[FIRMA]
[insertar NOMBRE REPRESENTANTE GERMINA.CCIONES...]
Grupo Germina.Cciones... [insertar LOCALIDAD]
Email: [insertar EMAIL]
Cel: [insertar TELÉFONO]
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