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PrimAVERAT LATINOAMERI CANAS





[insertar LOCALIDAD], [insertar FECHA]
Señor(a/es) [insertar NOMBRE INVITADO]:


Me dirijo a usted en representación de Germina.Cciones... - primaveras latinoamericanas, plataforma cultural internacional con presencia en 15 países, nacida en 2007 por iniciativa del escritor y compositor italiano Luca Belcastro e integrada por un grupo humano heterogéneo de creadores, artistas y personas afines a la cultura, cuya finalidad es estimular y fomentar la participación creativa e interdisciplinaria.

Para [insertar PAÍS] y Latinoamérica, este proyecto significa un desafío cultural de redescubrimiento de las propias raíces e identidad, generando lazos entre los grupos humanos y fomentando el compañerismo y la colaboración a través de la sensibilización y apertura de los propios canales perceptivos, lo que permite el autodescubrimiento y provoca una acción creativa más íntima, pura y sincera. Para lograr esta empresa, Germina.Cciones... ofrece una propuesta innovadora de creación compartida, que invita a cada participante a aportar con sus experiencias y a desarrollar un lenguaje artístico propio en conjunto con los demás participantes. Los cursos y talleres que se imparten están dirigidos a toda persona que tenga ánimo de crear, sin exclusión, dando énfasis a la diversidad cultural, la imaginación y la creatividad humana.
Con cientos de actividades realizadas a la fecha, la propuesta, única en el mundo, se posiciona como uno de los más importantes hitos creativo-formativos a nivel latinoamericano, estimulando a miles de creadores a compartir su proceso creativo, favoreciendo la reflexión y el intercambio en un ambiente respetuoso, inclusivo e igualitario. 

Está activo en [insertar LOCALIDAD] un Grupo estable, que se reune todos los [insertar DÍA DE LA SEMANA y HORARIO] y que constituye una de las células fundamentales de la organización. En él, los participantes pueden compartir sus experiencias y conocimientos, establecer colaboraciones, desarrollar proyectos y adquirir habilidades. Además, como los otros Grupos, organiza a lo largo del año actividades en el marco de “SEMILLAS de Germina.Cciones... - Encuentros y Seminarios Permanentes Latinoamericanos”, en las cuales el Grupo, según sus intereses, necesidades y posibilidades, invita a personas relacionadas con el mundo de la creación y la cultura, que se considera que puedan aportar a los conocimientos generales y dinámicas de éste. 
Considerando la importancia de su participación y aporte para el Grupo, dada su experiencia y trayectoria, [LO o LA] invitamos a participar en nuestras Reuniones Regulares.

[FIRMA]
[insertar NOMBRE REPRESENTANTE GERMINA.CCIONES...]
Grupo Germina.Cciones... [insertar LOCALIDAD]
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